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1
本校は、教育方針や教育活動を分かりやすく伝えている。（学校経営方針や学校だより
はホームページに掲載されています。）

49% 43% 1% 0% 6%

2
本校は、時代や社会の要請（パソコン・プロジェクターの使用、個人情報保護など）を積
極的に取り入れて教育活動を行っている。

49% 43% 1% 0% 6%

3
本校は、基礎学力の定着（授業時間の確保や補習学習など）に積極的に取り組んでい
る。

38% 41% 7% 1% 12%

4 本校は、集団生活の基本的なこと（あいさつ、服装、登下校中の様子）を指導している。 53% 35% 2% 0% 10%

5 本校は、生徒の間違った行動（ルールを守らないなど）を厳しく指導している。 46% 34% 2% 1% 17%

6 本校は、いじめや暴力（暴力的な言語）のない学校づくりに取り組んでいる。 46% 35% 3% 1% 14%

7 本校は、生徒の心の悩みや相談に対して親身になって応じてくれる。 31% 34% 5% 2% 29%

8
本校は特別支援教育（墨田特別支援学校と墨東特別支援学校の生徒との交流）に積極
的に取り組んでいる。

31% 19% 2% 1% 47%

9 本校は、インターネット上の問題（情報モラル、SNS禁止など）を積極的に指導している。 37% 42% 5% 2% 14%

10
本校は、「特色ある教育活動」（地域と共に「チーム竪中」、「食育」、「コンテスト」など）に
積極的に取り組んでいる。

44% 35% 2% 1% 18%

11 本校は、「心を育てる教育」（道徳教育など）に積極的に取り組んでいる。 35% 39% 3% 1% 22%

12 教職員は、学校行事や部活指導に積極的に取り組んでいる。 63% 29% 2% 0% 6%

13 教職員は、生徒の個性を理解し、一人一人の学力を伸ばそうとしている。 32% 38% 9% 2% 19%

14 教職員は、保護者や地域の方の声に耳を傾け、対応している。 38% 36% 2% 2% 23%

15 教職員は、電話や来校時の対応を適切に行っている。 59% 31% 0% 1% 9%

16 あなたは、本校の教育に関心をもっている。 46% 43% 7% 1% 2%

17
あなたは、PTA、竪川中学校支援地域協力会、青少年育成委員会などの地域活動に関
心をもっている。

17% 43% 20% 8% 11%

18 生徒（我が子）は、毎日、充実した学校生活を送っている。 50% 35% 5% 6% 4%

19 生徒（我が子）は、コロナ禍でも学年・学校行事に前向きに取り組んでいる。 59% 29% 4% 6% 3%

20 生徒（我が子）は、学校での友人関係は良好である。 53% 32% 4% 5% 6%

21 生徒（我が子）と、学校のことについて話をしている。 42% 38% 16% 4% 0%

22 生徒（我が子）と、将来の生き方や進路について話している。 34% 45% 18% 3% 0%

学校運営連絡協議会の実施による学校関係者評価の集計及び分析結果をお知らせいたします。

　　　　　　　　令和4年度　学校関係者評価集計（前期）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
墨田区立竪川中学校　校長　織部明広
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